34
We leren vandaag weer een nieuwe maatsoort, en wel

De % maat. ( zes-achtste maat.)

Omdat het onderste getal van het maatsoortteken
steeds een vier was, was de kwart noot steeds de

telnoot en duurde die dus steeds 1 tel. In het
nieuwe maatsoortteken is het onderste getal een
acht en is de achtste noot telnoot en duurt die

1 tel. Het bovenste getal geeft aan, dat er

6 tellen in de maat zitten. Het tellen gaat in
deze maatsoort meestal wel wat viugger.
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Ba- rend- je Big- ge- laar bel-de Bet-je, tringggtringgg,
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nam de hoorn op en zei: "ik ben niet thuis."




